



DRŽAVNOTOŽILSKI SVET



Trg OF 13, 1000 LJUBLJANA

Tel.: 01 434 1935

E-pošta: dts@dt-rs.si

Številka: Dts 2/17-2

Datum: 17. 2. 2017

Sporočilo za javnost glede oblikovanja dokončnega predloga kandidata za imenovanje na mesto generalnega državnega tožilca RS

Državnotožilski svet je na 71. redni seji dne 16. 2. 2017 po vsestranski presoji soglasno oblikoval dokončni predlog, da za imenovanje na mesto generalnega državnega tožilca RS predlaga višjega državnega tožilca Draga Šketo, vodjo Okrožnega državnega tožilstva v Mariboru. Pri oblikovanju predloga je pretehtala vsebina strateškega programa dela državnega tožilstva, realno in v interesu krepitve pravne države in institucije državnega tožilstva, utemeljena in pričakovana vizija ter dosedanje izkušnje kandidata z veliko osebno in strokovno integriteto, ki izpolnjuje vse pogoje za vodenje državnega tožilstva. Predlagani kandidat s svojo vizijo presega samo delo državnega tožilstva kot takega in ga aktivno umešča v širša družbena prizadevanja za boj proti kriminaliteti. Državnotožilski svet je prepričan tako s svojim strateškim programom dela državnega tožilstva, ki je premišljen, dovolj ambiciozen in uresničljiv ter celovit in konkreten na elementih politike kazenskega pregona, ki jih tako Vlada RS kot tudi Državnotožilski svet ocenjujeta kot prioritete, kakor tudi s svojo predstavitvijo ter z rezultati svojega dosedanjega dela. Predstavil se je kot kompetenten, samozavesten, artikuliran, visoko motiviran in zanesljiv kandidat, ki dobro pozna delo državnega tožilca in državnega tožilstva ter tudi sodišča, policije in ostalih institucij, s katerimi sodeluje državno tožilstvo. S svojo vizijo in z ambicioznim programom kratkoročnih in dolgoročnih sprememb bo po mnenju Državnotožilskega sveta v državnotožilsko organizacijo prinesel dobrodošle spremembe in izboljšave, kar bo posledično še dodatno dvignilo raven kvalitete delovanja državnega tožilstva in ga odprlo navzven, kjer je to potrebno, z namenom doseganja večjega zaupanja javnosti v delo državnega tožilstva kot celote, zaradi povečanja transparentnosti dela v največjem možnem obsegu, ter ga umestilo na zemljevid aktivnih gradnikov širšega družbenega prizadevanja v boju zoper kriminaliteto. Gre za kandidata z visoko stopnjo integritete, ki je nedvomno primeren za imenovanje na razpisano prosto mesto generalnega državnega tožilca RS.

Boris Ostruh l.r.
predsednik Državnotožilskega sveta